

党员风采

一心为民谋项目 趟出产业致富路

——记宝塔区临镇镇觉德村党支部书记田桂紫

记者 王静 通讯员 杨晓霞 郁小朋

“农村富不富，关键在支部。支部强不强，关键在班长。”在宝塔区临镇镇觉德村，经常可以看到这样一个身影。他走家串户，为群众排忧解难；他指导大棚种植，为群众谋划产业发展；他昼夜伏案，规划着乡村的未来。他就是临镇镇觉德村党支部书记——田桂紫。

6月28日一大早，在觉德村的西瓜大棚前，村民们正忙着采摘西瓜，过秤装车。而田桂紫也早早过来帮忙，大家忙得不亦乐乎。

村民王随红告诉记者：“今年天气冷，西瓜的产量减了，但价钱没有减，在田书记和镇政府的领导下，我们错峰种植，错峰销售。田书记还把外面的客商引进来，帮助我们销售。我今年种的大棚西瓜，算一算能卖7万块钱，蔓子一拔，再种辣椒和豆角，一年下来收入很不错。”

现如今，觉德村的大棚产业发展远近闻名，这一切离不开田桂紫。自1999年田桂紫担任觉德村党支部书记以来，他始终把抓班子、带队伍、强组织放在重要位置来抓，率先垂范，不断提高广大党员干部的政治素质和带领群众致富的本领，激发干部群众建设美丽新觉德的热情。

田桂紫介绍说：“我1993年入党，



● 田桂紫(右)深入大棚了解西瓜销售情况

1999年担任觉德村党支部书记。当时觉德村以种植玉米为主，村民的收入不到5000块钱，生活相当贫苦，因此一直外出务工，村上也没有产业。经过我们村党支部将问题及时梳理后，决

定发展大棚产业，带动村民共同富裕。”起初，村民们不接受种大棚，觉德村党员、村“两委”会便带头在村上修建了第一批大棚。到2010年，大棚收入和玉米一对比，每亩地高于玉米10

倍。政府对于修建大棚也有补贴，村民在逐渐受益之后，思想观念转变了，对大棚产业也有了信心和热情，觉德村的大棚规模也在逐年扩大。

产业发展好了，村民的住房和生活环境也改善了。2014年，觉德村家家户户都修了新房子，村上还新建了两个村民休闲娱乐广场，村民们房前屋后种花种草，和美乡村景象如画中一样。“我们家院子特别宽敞，家里也住得舒心，出门就能种大棚，不用去外面打工，特别好。我们田书记是村上多年的老书记了，总是能和我们想到一起去，为大家谋福利，为大家着想，是难得的好领导。”村民高志萍说道。

肩上的担子有多重，心中的责任就有多大。田桂紫凭着对工作的执着、对乡亲的一片真情，成功地让一个基础设施落后、经济发展滞后、房屋杂乱无章的小村落变成了现如今乡风文明、群众富裕的美丽乡村。

“作为一名党员，我始终坚守入党的初心；作为一名党支部书记，我会继续以身作则，真抓实干，争取当好乡村振兴的领头雁。接下来，我们觉德村将围绕规模化、标准化、有机富硒化和集约化、品牌化进行产业提升，让村民收入越来越高，生活越来越好。”田桂紫说。

文艺汇演

鄜州夏夜欢声起 多彩活动庆“七一”

本报讯(通讯员 杨雪) 气势雄浑的锣鼓声点燃了乡村夏夜的宁静。6月28日晚，富县吉子现文化广场上人声鼎沸，热闹非凡。随着礼炮声的响起，由吉子现便民服务中心举办的“深行人践行‘三个年’ 初心不忘颂党恩”庆祝建党102周年文艺晚会暨夏日晚风集市活动正式启动，让乡镇老百姓在农闲时间也能享受到丰富的文化盛宴。

文艺晚会上，充满当地特色的震鼓、高跷以及各党支部自编自演的快板、歌舞、合唱、秦腔、朗诵等节目，将现场氛围一次次推向高潮，引来了群众的阵阵掌声。在吉子现街道烧烤店的李延林得知此活动后，提前两三天就开始筹备摆摊要用的食材、人员以及桌椅设备了。“真没想到来现场的人这么多，我之前准备的10张台都坐满了，又紧急加

了3张，这会也全都坐得满满的。”李延林边烤肉边招呼着食客们，边说：“我店里现在也是爆满，没有一张空桌子。”广场上，精彩纷呈的文艺演出，充满烟火气的夜市摊点，有趣的儿童游乐设施等一应俱全。周边企业的务工人员，下班后也有了休闲娱乐的好去处；周围乡镇上，白天干完农活，晚上得空的群众也都相约来到了活动现场。

“活动搞得特别好，超出了我的想象。节目内容丰富，还有小吃，带着娃也可以玩。”从羊泉镇赶来参加活动的群众余丹丹说。据了解，本次活动从6月28日开始至7月4日结束，为期7天。还将为群众带来篝火晚会、网红直播、广场舞擂台赛、热播电影露天展演、卡拉OK大赛、趣味运动会等一系列丰富多彩的活动。

幼儿演绎情景剧 红色种子播心中



本报讯(记者 孙艳艳 刘倩 吕辰雪 陈柏名) “壮志饥餐胡虏肉，笑谈渴饮匈奴血……”情调激昂，慷慨壮烈的诗词朗诵荡气回肠。6月29日，宝塔区第七幼儿园开展了“演绎红色经典 传承燎原星火”七一建党节活动，通过红色情景剧故事表演展示广大教师和幼儿积极向上的精神风貌，在孩子们幼小的心田播下一颗爱党、爱国的种子。

活动中，小三班情景剧《王二小》通过少年英雄王二小一个小人物，一个灿烂的生命，让孩子窥见了战争的残酷、民族的百折不挠，让机智勇敢、不怕牺牲的英雄王二小形象深深印刻在孩子们心里。“怒发冲冠，凭栏处、潇潇雨歇。抬望眼、仰天长啸，壮气激烈……”中四班集体朗诵的《满江红》让小朋友们深切体会精忠报国的英雄气概，《映山红》表达了人民对红军的热爱和对英

雄的崇敬。一个个经典的红色剧目，一个个感人的人物形象激发了孩子的爱国之情。中四班小朋友刘佳鑫说：“今天是党的生日，祝亲爱的党，生日快乐。”“我今天表演的是《王二小》，我很开心。”小朋友徐家森说。“希望以此次活动为契机，各班级以讲红色故事诵红色经典，唱红色歌曲等方式，让幼儿接受红色教育，让孩子珍惜今天来之不易的和平生活，也希望通过此次学校与家庭密切合作，齐心协力赓续红色血脉，传承红色基因，把自身的人生追求，孩子的发展和未来同党的事业、国家的富强密切联合在一起，做一名担当民族复兴大任的合格建设者和接班人。”宝塔区第七幼儿园园长李媛媛说。

● 红色情景剧表演

小区居民展才艺 文艺汇演好精彩

本报讯(记者 叶四青 吕辰雪) “唱支山歌给党听，我把党来比母亲……”欢乐的歌声里声声是祝福党的生日。6月28日，宝塔区凤凰街道北苑社区党总支联合小区物业党支部组织辖区老年合唱团相聚转播台小区，一场迎“七一”文艺汇演活动如期开展。

此次活动以“一个网格一面旗 一

名党员一盏灯”为主题，小区居民发挥特长展才艺，在《唱支山歌给党听》的动人歌声中拉开帷幕，一曲曲动人的红色歌曲宛转悠扬，10余个表演节目一一上演，涵盖器乐、舞蹈、演出、朗诵等多种文艺形式。参演人员唱响红色经典，讴歌幸福生活，舞动时代旋律，观众听得入神，看得喜悦。北苑社区党总支书记媛媛说，

通过开展社区庆“七一”文艺汇演，进一步激发了社区居民群众的热情，小区物业党支部的活力，营造了良好的社区文化氛围。以后要多举办类似活动，链接起推动社区发展的丰富资源，满足社区居民对高质量文化生活的需要，凝聚起建设幸福家园的坚强的力量。活动中，媛媛为辖区“光荣在党

50年”的老党员颁授纪念章，并带领全体党员一起重温了入党誓词，面对鲜红的党旗，大家重温自己对党虔诚的誓言，表达了为党的事业奋斗终身的决心。北苑社区和老年合唱团还共同为党点燃了生日蜡烛，共同切分生日蛋糕，庆祝党的生日。社区还向老年合唱团捐赠了20把折叠椅，让群众感受到党的温暖，组织的关怀。

主题党日

市行政审批服务局向张思德为民服务队授旗——

时刻对标对表 争做为民表率

本报讯(记者 杜青樵) 6月28日上午，延安市行政审批服务局联合党委开展了迎“七一”升国旗暨张思德为民服务队授旗仪式主题活动。

上午7时30分，升旗仪式开始。在庄严的国歌声中，护旗手们迈着坚实有力的步伐踏上升旗台，鲜艳的五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”升旗礼毕，党员们重温了入党誓词，局领导班子成员分别为张思德为民服务队和六个中队授旗。全体政务工作者面向鲜红的党旗回溯精神的根脉，感受涌动的初心，激发前行的动力，接受了一次深刻的政治教育和精神洗礼。

党员集体过“生日” 居民收到“微心愿”

本报讯(记者 孙艳艳) 6月28日，宝塔区南市区街道南桥社区党总支联合市文联、辖区党员、居民组织开展了“庆七一、颂党恩、守初心、担使命”主题党日活动。

活动中，全体党员一起重温了入党誓词，面对鲜红的党旗，大家重温自己对党虔诚的誓言，表达了为党的事业奋斗终身的决心。庄重的宣誓仪式，不仅是一次难忘的党性教育，也让在场的党员再一次接受思想的洗礼。南桥社区机关支部书记宣读了《习近平谈治国理政》第二卷、第三卷和习近平总书记在听取陕西省委和省政工作汇报时的重要讲话，引导党员读原著、学原文、悟原理，推动党的科学理论落到实处。

随后，参会的党员们集体过了“政治生日”，每位党员领到了写满寄语的“政治生日”卡和生日蛋糕，齐唱《没有共产党就没有新中国》。南桥社区党总支还为两位老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章并送上暖心慰问品。

活动结束后，市文联在职党员来到社区“微心愿”墙前，进行“微心愿”认领并现场发放了“微心愿”。

缅怀先烈忆峥嵘 不忘初心善作为

本报讯(孙乐 李园) 6月28日，子长市南沟岔镇机关党支部组织党员来到子长革命烈士纪念馆开展了“缅怀先烈忆峥嵘，不忘初心善作为”主题党日活动。

缅怀烈士功绩，弘扬烈士精神。活动现场，全体人员整齐有序地站在革命烈士纪念馆前，向革命烈士鞠躬默哀，表达对烈士的崇高敬仰和无尽哀思。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”全体党员重温了入党誓词，面对鲜红的党旗，高举右拳、庄严宣誓，再一次接受思想淬炼和精神洗礼，进一步增强了党员的党性意识，更坚定了为共产主义事业奋斗终身的理想信念，永葆共产党员初心使命。

追忆红色故事，追寻红色足迹。在谢子长革命事迹陈列馆，讲解员详细介绍了谢子长短暂而光辉的一生，大家透过一件件详实的历史资料和珍贵的革命文物，从谢子长的英勇事迹中，真切感受到中国共产党员公而忘私、舍身为国的大无畏精神。在谢子长将军雕像前，镇党委书记姬乃平以《赓续红色血脉，弘扬子长精神》为主题，为机关支部党员上了一堂生动的党课，再次坚定了党员们敢担当、善作为、勤为民的信心。

党员走进“家风馆” 聆听先辈感人事

本报讯(通讯员 吴春霞) 6月29日上午，宝塔区万花山国有生态林场党支部开展了“学党史 悟思想 强党性 善作为”主题党日活动。

当日，党员们参观了位于金延安的“红色家风馆”。该馆以“革命人生·红色家风”为主题，用“家国情怀、革命爱情、红色家庭、孝敬长辈、教育后代、集体温暖、廉洁奉公”七个单元，展示了延安时期100多位老一辈革命家注重家庭、家教、家风的感人故事。

随后，红色教育师资库教师何健为大家讲了专题党课。何健从毛泽东与毛岸英父子情，讲到毛泽东的家风事迹。

最后，全体党员重温入党誓词。大家一起高举右手，面对鲜红的党旗肃立，庄严宣誓。铿锵有力的誓词，体现了党员们对中国共产党的无限忠诚。